



Sublicenční smlouva č. 10

evidenční číslo smlouvy u nabyvatele06/22/2225/19.....

pro výkon souboru práv duševního vlastnictví, které tvoří národní ochrannou známku

FAMILY POINT místo pro rodinu®,

uzavřená podle § 18 zákona č. 441/2003 Sb. o ochranných známkách a § 2358 a násl. zákona č. 89/2012

Sb., občanský zákoník –

pro zřízení a provoz základního místa **FAMILY POINT místo pro rodinu®**.

Kraj Vysočina

IČ: 70890749, DIČ: CZ708990749

se sídlem Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava

zastoupený: MUDr. Jiřím Běhounkem, hejtnanem

dále též jen poskytovatel sublicence na straně jedné a

4148/19

Město Třebíč

IČO: 00290629, DIČ: CZ00290629

se sídlem: Karlovo náměstí 104/55, 674 01 Třebíč 1

zastoupený: Mgr. Pavlem Pacalem, starostou města

dále též jen nabyvatel sublicence na straně druhé

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku, v souladu s ustanovením § 2358 a násl. § 2371 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku a zákona č. 121/2000 Sb., autorského zákona ve znění změn tuto

sublicenční smlouvu č. 10

I.

Předmět a účel smlouvy

1. **Předmětem** této sublicenční smlouvy je postoupení souhrnu chráněných práv duševního vlastnictví, které tvoří kombinovanou národní ochrannou známku FAMILY POINT místo pro rodinu® a souvisejícího know-how, poskytovatelem sublicence nabyvateli sublicence a úprava jejich vzájemných práv a povinností.
2. **Účelem** této sublicenční smlouvy je vytvoření právních i faktických předpokladů pro výkon souhrnu chráněných práv duševního vlastnictví, které tvoří kombinovanou národní ochrannou známku FAMILY POINT místo pro rodinu® a souvisejícího know-how s jednotným obsahem, pod jednotným logotypem s využitím prvků jednotné vizuální identity.
3. **Výklad pojmu „základní Family Point místo pro rodinu®“:** Specifikum této formy spočívá v absenci kontaktního pracovníka. Z toho důvodu je, při zvolení této formy služby Family Point místo pro rodinu®, nabyvatel sublicence povinen určit tzv. „odpovědnou osobu“. Specifikace odpovědné osoby, její práva a povinnosti jsou upraveny níže v čl. II. této smlouvy.

II.

Sublicence

1. **Poskytovatel sublicence prohlašuje, že je na základě samostatné smlouvy ze dne 9. 1. 2013 (Smlouva k provedení smluvních závazků Centra pro rodinu a sociální péči v Brně, přijatých ve Smlouvě o partnerství ze dne 16. 8. 2012 v rámci partnerství v Projektu „Žijeme a pracujeme na Vysočině“, reg. č. CZ.1.04/3.4.04/76.00238, jejíž součástí je licenční smlouva) uzavřené mezi Centrem pro rodinu a sociální péči, jako poskytovatelem licence na straně jedné a Krajem Vysočina jako nabyvatelem licence na straně druhé, oprávněným držitelem licence k souhrnu chráněných práv duševního vlastnictví, které tvoří kombinovanou národní ochrannou známku FAMILY POINT místo pro rodinu® a souvisejícího know-how a je oprávněn uzavírat sublicenční smlouvy s třetími osobami v Kraji Vysočina.**
2. **Ochranná známka FAMILY POINT místo pro rodinu®, je registrována u Úřadu průmyslového vlastnictví v Praze pod int. číslem 2009660 a číslem zápisu ÚPV 309713, číslo spisu 470081 Ochranná známka je zapsána pro třídy výrobků a služeb č. 35, č. 41, č. 44 a č. 45 a pro třídy obrazových prvků 29.1.2., 29.1.4., 27.5.9., 26.1.1., 26.1.4.**
3. **Součástí know-how, souvisejícího s ochrannou známkou FAMILY POINT místo pro rodinu®, jsou zejména: Minimethodika služby FAMILY POINT místo pro rodinu®, tvořená veškerými údaji o poslání, společenském významu, o službách, které jsou konkrétním místem poskytovány, zajišťovány a zprostředkovávány, údaji o organizační struktuře, obsahuje Standard služby FAMILY POINT místo pro rodinu® a Etický kodex služby FAMILY POINT místo pro rodinu®, znalosti, vědomosti, postupy a návody při zakládání služby FAMILY POINT místo pro rodinu® a při provozu konkrétních míst.**
4. **Poskytovatel sublicence opravňuje na základě této sublicenční smlouvy nabyvatele sublicence k výkonu souhrnu chráněných práv duševního vlastnictví, které tvoří ochrannou známku FAMILY POINT místo pro rodinu®, a to pro zřízení a provozování základního Family Pointu na adrese Autobusové nádraží, Komenského náměstí 137/9, 674 01 Třebíč (dále jen smluvní území). Poskytovatel sublicence opravňuje nabyvatele sublicence ve smluvním území k využití know-how, jak je specifikováno výše v odst. 3 tohoto článku. Nabyvatel sublicence tato chráněná práva duševního vlastnictví a know-how k jejich výkonu přijímá a zavazuje se je pro smluvní území využívat v souladu s touto smlouvou.**
5. **Poskytovatel sublicence poskytuje nabyvateli sublicenci jako sublicenci nevýhradní.**
6. **Nabyvatel sublicence se zavazuje užívat postoupený souhrn práv duševního vlastnictví, jakož i postoupené know-how, v souladu s jejich obsahem, se zvláštním zřetelem k Minimethodice služby FAMILY POINT místo pro rodinu® v jejich předané a následně rozvíjené (aktualizované) podobě, která mu bude poskytovatelem**

sublicence zpřístupněna.

7. Nabyvatel sublicence se zavazuje udržet po dobu platnosti této sublicenční smlouvy v důvěrnosti před třetími osobami veškeré know-how, které mu bylo poskytnuto nebo které podle této sublicenční smlouvy získal. Nabyvatel sublicence se zavazuje podrobit stejnému závazku všechny své zaměstnance a jiné spolupracující osoby.
8. Nabyvatel sublicence je povinen bezodkladně informovat poskytovatele sublicence, je-li omezován ve výkonu práv dle této smlouvy třetími osobami nebo zjistí-li, že třetí osoby práva dle této smlouvy porušují.
9. Nabyvatel sublicence se zavazuje zajistit, aby kvalita služeb poskytovaných na základě poskytnuté sublicence dle této smlouvy nebyla nižší, než stanoví poskytnuté know-how, zejména Minimetodika, Standard služby FAMILY POINT místo pro rodinu® a Etický kodex služby FAMILY POINT místo pro rodinu® tak, aby prospívala dobré pověsti vlastníka i držitele licence (poskytovatele sublicence).
10. Poskytovatel sublicence, resp. jeho pověřený zástupce, je oprávněn prověřovat, zda kvalita služeb nabyvatele sublicence odpovídá podmínkám této smlouvy a jakostním standardům. V případě zjištěného nedostatku v kvalitě poskytovaných služeb je nabyvatel sublicence povinen přijmout na vyzvání poskytovatele sublicence v jím stanovené přiměřené lhůtě potřebná opatření, aby bylo dosaženo kvality služeb, kterých poskytování je nabyvatel sublicence zavázán touto smlouvou. Jestliže nabyvatel sublicence neprokáže požadovanou kvalitu služeb ve lhůtě, kterou poskytovatel sublicence přiměřeně stanoví, je poskytovatel sublicence oprávněn vypovědět tuto smlouvu s výpovědní lhůtou 1 měsíc od doručení výpovědi. Uplynutím výpovědní doby zaniká právo nabyvatele sublicence využívat postoupený souhrn práv duševního vlastnictví a know-how. Dojde-li v souvislosti s poskytováním služeb nabyvatelem sublicence v rozporu s touto smlouvou k poškození dobré pověsti vlastníka ochranné známky a know-how nebo poskytovatele sublicence, je nabyvatel sublicence povinen jim nahradit vzniklou škodu.
- 11. Nabyvatel sublicence není oprávněn poskytovat sublicence třetím osobám.**
12. V případě skončení platnosti této smlouvy je nabyvatel sublicence povinen neprodleně upustit od dalšího využití souhrnu postoupených práv a know-how dle této smlouvy v jakékoliv formě. Nabyvatel sublicence se zavazuje vrátit poskytovateli sublicence po ukončení platnosti této smlouvy veškeré nosiče, na kterých mu bylo know-how dle této smlouvy předáno.
13. Odpovědná osoba (jako pověřený zástupce nabyvatele sublicence, který má na starost realizaci a provoz Family Pointu v daném konkrétním místě) má za úkol spolupracovat s pověřeným zástupcem poskytovatele sublicence na zajištění aktuálnosti letáků s informacemi pro rodiny umístěných v prostorách konkrétního

Family Pointu. Odpovědná osoba odpovídá za čistotu a bezpečnost prostor, ve kterých je provozována služba FAMILY POINT místo pro rodinu®.

14. **Autorské právo - subsublicence: Kraj Vysočina (v tomto odstavci dále jen poskytovatel subsublicence)** prohlašuje, že je na základě samostatně uzavřeného Dodatku č. 2 ze dne 20. 7. 2015 k výše uvedené Smlouvě ze dne 9. 1. 2013 držitelem sublicence, tj. oprávnění užít logotyp FAMILY POINT místo pro rodinu®, jakož i další související výtvarné prvky ve specifikaci, která je vyjádřena v Minimanuálu grafické identity . Poskytovatel subsublicence upozorňuje Město Třebíč (v tomto odstavci dále jen nabyvatel subsublicence) na skutečnost, že logotyp i všechny ostatní výtvarné prvky, specifikované v Minimanuálu grafické identity, jsou autorským dílem Ing. arch. Magdaleny Říčné. Tomuto dílu náleží ochrana dle zákona č. 121/2001 Sb., autorského zákona. Dílo nesmí být bez souhlasu autorky užíváno a rozšiřováno v jiné podobě než v té, která je vyjádřena v Minimanuálu grafické identity, do díla nesmí být nikterak zasahováno a nesmí být měněno. S autorkou byla sjednána licence k užití díla třetími osobami. **Poskytovatel subsublicence poskytuje na základě této smlouvy nabyvateli subsublicence právo užít logotyp služby FAMILY POINT místo pro rodinu® a další související výtvarné prvky ve specifikaci, která je vyjádřena v Minimanuálu grafické identity ve výše sjednaném smluvním území nabyvatel subsublicence toto právo přijímá,** zavazuje se je pro smluvní území využít a důsledně dodržovat logotyp a související výtvarné prvky ve specifikaci, která se vyjádřena v Minimanuálu grafické identity pro veškerý způsob reklamy, prezentace a propagace služby Family Point. Právo užít uvedený logotyp a výtvarné prvky, chráněné autorským právem, se poskytuje jako právo nevýhradní. Nabyvatel subsublicence není oprávněn práva vyplývající ze subsublicence poskytnout žádné další osobě.

15. Nabyvatel sublicence má povinnost bez zbytečného odkladu po podpisu smlouvy zajistit zápis této smlouvy do rejstříku Úřadu průmyslového vlastnictví a uhradit požadovaný správní poplatek. Návrh zápisu bude podán ze strany nabyvatele sublicence nejpozději do 14 dnů od podpisu této smlouvy.

III.

Předání

1. Poskytovatel sublicence se na základě této smlouvy zavazuje poskytnout nabyvateli sublicence, respektive jím určené odpovědné osobě, bez zbytečného odkladu veškeré podklady a informace potřebné k výkonu sublicence, know-how a subsublicence.
2. Minimetodiku a Minimanuál grafické identity se poskytovatel sublicence zavazuje předat nabyvateli sublicence při podpisu této smlouvy v listinné podobě a elektronické podobě. Nabyvatel sublicence podpisem této smlouvy jejich převzetí potvrzuje.
3. Znalosti, vědomosti, postupy a návody při zakládání služby budou poskytovatelem

sublicence nabyvateli sublicence předány nejpozději do termínu, stanoveného pro veřejné otevření služby Family Point místo pro rodinu®.

4. Pro potřeby informovanosti o zřízení a provozu základního Family Point místo pro rodinu® bude vytvořen na záložce příslušného kraje stránek www.familypoint.cz odkaz se základními údaji o službě nabyvatele sublicence (viz dále čl. IV.).

IV.

Využití webových stránek www.familypoint.cz

1. Poskytovatel sublicence se na základě této smlouvy zavazuje, že umožní nabyvateli sublicence zveřejnění informací o jeho základním Family Pointu v záložce příslušného kraje na stávajících webových stránkách s doménou www.familypoint.cz pro prezentaci služby Family Point místo pro rodinu®, podle této smlouvy.
2. Nabyvatel sublicence na základě této smlouvy souhlasí, že pro realizaci jím zřízené služby Family Point místo pro rodinu® bude prezentován na webových stránkách s doménou www.familypoint.cz a zapojí se tak do systémové prezentace míst Family Point místo pro rodinu® v jednotné síti, s jednotným know-how, pod jednotným metodickým vedením a v jednotném grafickém designu. Smlouva nevylučuje prezentaci a propagaci služby Family Point místo pro rodinu® na dalších webových stránkách.
3. Konkrétní úpravu webových stránek s doménou www.familypoint.cz pro realizaci služby nabyvatele sublicence zajistí poskytovatel sublicence, a to v termínu do 15 dnů od podpisu smlouvy. Text s informacemi o základním Family Pointu bude na webu pasivní. K jeho změně dojde pouze v případě zásadních provozních změn nabyvatele sublicence.

VI.

Trvání sublicence

1. Tato smlouva se uzavírá na dobu trvání majetkových práv k ochranné známce.
2. Tuto smlouvu lze ukončit na základě dohody poskytovatele sublicence a nabyvatele sublicence.
3. Poskytovatel sublicence je oprávněn tuto smlouvu vypovědět, a to písemnou výpovědí, jestliže nabyvatel sublicence poruší hrubě nebo opakovaně povinnosti stanovené touto smlouvou. Výpovědní lhůta činí v takovém případě 3 měsíce od doručení výpovědi. Dojde-li k výpovědi ze strany poskytovatele sublicence z důvodů a postupem, který je upraven výše v čl. II. odst. 10. této smlouvy, činí výpovědní doba 1 měsíc od doručení výpovědi.
4. Poskytovatel sublicence i nabyvatel sublicence jsou oprávněni vypovědět tuto

smlouvu bez uvedení důvodu, písemnou výpovědí, doručenou druhé smluvní straně. Výpovědní doba je dohodou smluvních stran stanovena na 1 měsíc a začíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

5. Vztahy vyplývající z této smlouvy a s nimi související právní důsledky včetně otázek její platnosti a eventuálně následky její neplatnosti se řídí českým právem.

VII.

Závěrečná ustanovení

1. Tato smlouva byla projednána Radou Kraje Vysočina dne 11. 6. 2019 a o jejím uzavření bylo rozhodnuto usnesením č. 1067/19/2019/RK.
2. Nabyvatel sublicence výslovně souhlasí se zveřejněním celého textu této smlouvy včetně podpisů v informačním systému veřejné správy - Registru smluv.
3. Tato smlouva je uzavřena ve třech vyhotoveních, každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení smlouvy, jedno vyhotovení je určeno pro zápis sublicenční smlouvy do rejstříku Úřadu průmyslového vlastnictví v Praze.
4. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu a účinnosti dnem zveřejnění v informačním systému veřejné správy - Registru smluv. Účinnosti vůči třetím osobám nabývá tato smlouva zápisem do rejstříku Úřadu průmyslového vlastnictví České republiky v Praze.
5. Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla sepsána na základě jejich pravé a svobodné vůle, nikoliv v tísní ani za jinak nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz toho připojují své podpisy.
6. O uzavření této smlouvy rozhodla Rada města Třebíče dne 30. 5. 2019 svým usnesením č. 45/11/RM/2019.

V Jihlavě, dne 24. 6. 2019

V Třebíči, dne 24. 6. 2019

Za Kraj Vysočina:

uz. Hauer

MUDr. Jiří Běhounek, hejtmán

Za Město Třebíč:

Pavel Pacal

Mgr. Pavel Pacal, starosta města

